
BV BVL BVR  SERIE 1000

Trince per grossi sarmenti di potatura

Mulchers for large pruning and branches

Trituradoras de grandes sarmientos y restos de poda



BV BVL BVR SERIE 1000BV BVL BVR SERIE 1000

I Triturator BV, BVL, BVR serie 1000 sono trince applicabili 
ai tre punti del sollevatore posteriore o anteriore, ideali per la 
trinciatura di grandi volumi di potatura di grosse dimensioni, 
cespugli e aree verdi. Le trince serie 1000 sono realizzate 
con componenti superdimensionati, hanno mazze pesanti, tre 
controcoltelli e un rotore con supporti dentati che garantisce una 
trinciatura ottimale sulla legna. In lavoro appoggiano su un rullo 
posteriore a fondelli smontabili e hanno la possibilità di montare 
come accessori denti di raccolta e ruote anteriori. Le trince 
serie 1000 sono provviste di spostamento laterale meccanico 
o idraulico e di doppia cofanatura per la massima robustezza e 
sicurezza in lavoro. I Triturator sono costruiti in conformità alle 
Normative Europee.

Per la trinciatura 
di erba e sarmenti
di vigneti e frutteti

Posizione avanzata del rullo
Forward position of the roller
Posición delantera del rodillo

Posizione arretrata del rullo con raschiafango e denti di raccolta
Backward position of the roller with mud scraper and collecting rakes
Posición trasera del rodillo con limpia rodillo y dientes de recogida



For the shredding of grass and pruning in vineyards 
and orchards

The mulchers BV, BVL, BVR series 1000 are reversible machines to be fitted 

to the front and rear three-point linkage of the tractor lift. Ideal to shred large 

volumes of pruning with big diameter branches, bushes and green areas. The 

mulchers series 1000 are built with over-dimensioned components; equipped 

with heavy hammers, three notched counter-knives and a rotor with toothed 

hammer supports that ensure an optimal shredding quality on wood.

Supported by a rear roller with removable ends in work; collecting rakes and 

front wheels can be fitted as optional equipment. The mulchers series 1000 

are equipped with both mechanical or hydraulic offset and double hood for 

maximum robustness and safety in work. The mulchers are built in compliance 

with European Regulations.

Mazza pesante, perno diametro 25 mm 
trattato e rotore con supporti dentati
Heavy hammer with treated  25 mm axle and  
rotor with toothed hammer supports
Martillo pesado con eje de 25mm dedimetro 
y  rotor con soportes dentados

BV BVL BVR serie 1000

Rullo con fondelli smontabili

Roller with removable ends

Rodillo con fondos extraíbles

3 Controcoltelli dentati 

3 notched counterknives 

3 contra-cuchillas dentadas 

Protezione con gomme e catene

Safety rubber flaps and chains

Proteciones de goma y cadenas

Caratteristiche tecniche
Technical specifications
Caracteristicas técnicas

BVL- Grande spostamento laterale
BVL- Large lateral offset
BVL- Gran desplaziamento lateral



Para la trituración de hierba, sarmientos de viñedos 
y cultivos frutales 

Las trituradoras BV, BVL, BVR serie 1000 son equipos reversibles de tipo 
suspendido en tres puntos para enganche al levantador del tractor, trasero 
o delantero. Ideales para la trituración de grandes volúmenes de podas, 
arbustos y zonas verdes. Las trituradoras de la serie 1000 están fabricadas 
con componentes sobredimensionados; equipadas con martillos cuchara 
pesados, tres contra-cuchillas y un rotor con soportes dentados para 
garantizar una trituración optima de la madera. En trabajo, descansan sobre 
un rodillo trasero con componentes desmontables y tienen la posibilidad de 
montar dientes de recogida regulables y ruedas delanteras como accesorios. 
Las trituradoras de la serie 1000 están equipadas con desplazamiento lateral 
mecánico o hidráulico y capó doble para máxima robustez y seguridad en 
trabajo. Las trituradoras son fabricadas en conformidad con las Directivas 
Europeas.

BVR-ruote anteriori fisse in gomma

BVR-Front fixed rubber wheels

BVR-Ruedas delanteras fijas de goma

BV BVL BVR serie 1000

BVR- ruote anteriori fisse in ferro

BVR- Front fixed iron wheels

BVR-ruedas delanteras fijas de hierro

BVR - slitte speciali

BVR-Special skids

 BVR-Patines especiales 

BV-BVL-BVR- Denti di raccolta

BV-BVL-BVR- Collecting rakes

BV-BVL-BVR- Dientes recogida 

BVR-Gruppo rinvio a doppia corona 
con RL per tutti i sensi di rotazione 
in entrata

BVR-Gearbox with double crown and 
free wheel for any sense of rotation

BVR Caja de cambio con doble 
corona y rueda libra para todas las 
direccion de rotacion de entrada 

BVR-NMI, dispositivo elettronico 
per il rilevamento dei parametri 
della trincia da remoto

BVR-NMI, electronic device for 
remotely detecting the mulcher 
parameters

BVR-NMI, dispositivo electrónico para 
la detección remota de los parmetros 
de la trituradora

BVR-ruote anteriori pivotanti in 
ferro

BVR-Front pivoting iron wheels

BVR-ruedas delanteras pivotantes 
de hierro

BV-ruote anteriori fisse in ferro

BV-Front fixed iron wheels

BV-ruedas delanteras fijas de hierro 

Optional
Optional
Opcional 



CARATTERISTICHE - SPECIFICATIONS - CARACTERISTICAS

Caratteristiche tecniche
Technical specifications
Caracteristicas técnicas

BV 1800 BV 2000 BV 2200 BV 2400

Attacco
Linkage
Enganche 

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

Larghezza di lavoro
Working width
Anchura de trabajo

Larghezza massima della testata
Overrail width of the cutting head
Anchura máxima del cajón de trituración   

mm

mm

mm

450

1721

1947

450

1900

2127

450

2078

2307

520

2331

2550
Numero giri presa di forza
PTO transmission speed
Frequencia de rotación t.d.f.

rpm 540 540 540 540

Potenza Trattrice compresa tra
Tractor power requirement ranging from
Potencia tractor incluida entre

CV

kW

70 - 130 75 - 130 80 - 130 85 - 130

51 - 96 55 - 96 58 - 96 62 - 96

900 970 1040 1140

Ruota libera
Free whell
Rueda libre 
Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor
Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor 
Velocità di rotazione del rotore
Rotor speed
Velocida de rotación rotor
Velocità lineare dei coltelli
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas 

Numero di mazze
Number of hammers
Número de mazas 

Regolazione dell’altezza
Height control
Control de altura

mm

rpm

m/s

457

2325

57 

457

2325

57

457

2325

57

457

2325

57

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral 

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox - Integrada en la caja

Rullo - Roller - Rodillo

Kg
Peso
Weight
Peso 

06 L 20 24 24 24

N. 4 Cinghie QP4-XPB - QP4-XPB belts - Correas QP4-XPB

Caratteristiche tecniche
Technical specifications
Caracteristicas técnicas

BVL 1800 BVL 2000 BVL 2200 BVL 2400

Attacco
Linkage
Enganche 

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

Larghezza di lavoro
Working width
Anchura de trabajo

Larghezza massima della testata
Overrail width of the cutting head
Anchura máxima del cajón de trituración   

mm

mm

mm

1320

1721

1947

1320

1900

2127

1520

2078

2307

1520

2331

2550
Numero giri presa di forza
PTO transmission speed
Frequencia de rotación t.d.f.

rpm 540 -1000 540 -1000 540 -1000 540 -1000

Potenza Trattrice compresa tra
Tractor power requirement ranging from
Potencia tractor incluida entre

CV

kW

70 - 130 75 - 130 80 - 130 85 - 130

51 - 96 55 - 96 58 - 96 62 - 96

1020 1070 1110 1160

Ruota libera
Free whell
Rueda libre 
Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor
Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor 
Velocità di rotazione del rotore
Rotor speed
Velocida de rotación rotor
Velocità lineare dei coltelli
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas 

Numero di mazze
Number of hammers
Número de mazas 

Regolazione dell’altezza
Height control
Control de altura

mm

rpm

m/s

457

2325 - 2232

57 - 54

457

2325 - 2232

57 - 54

457

2325 - 2232

57 - 54

457

2325 - 2232

57 - 54

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral 

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox - Integrada en la caja

Rullo - Roller - Rodillo

Kg
Peso
Weight
Peso 

06 L 20 24 24 24

N. 4 Cinghie QP4-XPB - QP4-XPB belts - Correas QP4-XPB
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CARATTERISTICHE - SPECIFICATIONS - CARACTERISTICAS

40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444 
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

Concessionario / Dealer / Distribudor
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Mazza pesante: legna, cespugli, erba
Heavy hammer: wood, bushes, grass
Martillo pesado: leña, arbustos, hierba

06 L

Caratteristiche tecniche
Technical specifications
Caracteristicas técnicas

BVR 1600 BVR 1800 BVR 2000 BVR 2200

Attacco
Linkage
Enganche 

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

Larghezza di lavoro
Working width
Anchura de trabajo

Larghezza massima della testata
Overrail width of the cutting head
Anchura máxima del cajón de trituración   

mm

mm

mm

450

1540

1765

450

1721

1945

450

1900

2125

450

2130

2305
Numero giri presa di forza
PTO transmission speed
Frequencia de rotación t.d.f.

rpm 540 -1000 540 -1000 540 -1000 540 -1000

Potenza Trattrice compresa tra
Tractor power requirement ranging from
Potencia tractor incluida entre

CV

kW

65 - 130 70 - 130 75 - 130 80 - 130

48 - 96 51 - 96 55 - 96 58 - 96

940 1055 1112 1200

Ruota libera
Free whell
Rueda libre 
Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor
Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor 
Velocità di rotazione del rotore
Rotor speed
Velocida de rotación rotor
Velocità lineare dei coltelli
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas 

Numero di mazze
Number of hammers
Número de mazas 

Regolazione dell’altezza
Height control
Control de altura

mm

rpm

m/s

457

2325 - 2232

57 - 54

457

2325 - 2232

57 - 54

457

2325 - 2232

57 - 54

457

2325 - 2232

57 - 54

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral 

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox - Integrada en la caja

Kg
Peso
Weight
Peso 

06 L 18 20 24 24

Rullo - Roller - Rodillo

N. 4 Cinghie QP4-XPB - QP4-XPB belts - Correas QP4-XPB


